

KLEINER KLOPFER

Produkt: Likör

Herkunft: Thurnau, Deutschland

Hersteller. Concept Markengetränke GmbH

Website: www.kleinerklopfer.de

Die Nr.1* Kleinflaschenlikör-Marke Kleiner Klopfer sorgt für Partystimmung bei jedem Event – ob zu Hause, in der Bar oder auf der Ski-Hütte – überall hört man es klopfen!
Denn wer kennt es nicht, das berühmte Klopf-Ritual:

Klopfen - Deckel abdrehen - auf die Nase setzen - mit den Freunden anstoßen - Fläschchen in den Mund - austrinken!

Abwechslung und Sortenvielfalt ist bei Kleiner Klopfer garantiert. Neben den Klassikern im reinsortigen Karton Feige, Cream, Sauerkirsche und Pfläumchen, gibt es Kleiner Klopfer auch in den populären Mix-Packungen Fun Mix, Crazy Mix, Lady Mix und der neuesten Mix-Packung Sour Mix und in den saisonalen Mix-Packungen Winter Mix und Sunshine Mix.

Kleiner Klopfer PET – DIE Lösung für Gastronomie- & Eventszene!

Neben dem Glasflaschensortiment ist Kleiner Klopfer auch in der praktischen PET-Flasche erhältlich. Ideal für Veranstaltungen jeder Art in den beiden stärksten Sorten Fun Mix und Feige.

Kleiner Klopfer Lady Mix 25x0,02l

Kleiner Klopfer Lady Mix für Frauen und Frauenversteher und alle, die das werden wollen! Das ideale Partygadget für die Ladys: für den Junggesellinnenabschied, Mädelsabend, Geburtstag und viele andere Gelegenheiten. Verspielte Suse und aromatische Fruchtnuancen sorgen für einen perfekten Abend!

Die auffälligste Packung im Kleiner Klopfer Sortiment ist seit Jahren der Inbegriff von Weiblichkeit. Mit den Sorten Waldmeister, Cappucino Espresso, Peach, Blueberry und Erdbeere ist der Lady Mix die perfekte Mischung aus fruchtig bis cremig.





Alkoholgehalt: 15-17% vol

Artikelnr.: 102653 Füllmenge: 20 ml

Kartoninhalt: 25 Fläschchen

EAN 25er Karton: 4029884011878



^{*}Quelle: AC Nielsen Österreich; 1-12 2016